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KOHTPOJIBHASI PABOTA
JUISL CTYJIEHTOB 3204HOIO OT/E/ICHHS
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ympaBieHust (10 OTPaCIIsM)»

I BAPUAHT
1. JlaiiTe ompeesieHne MOHATAAM: alhaBHT, clioBa, naeHTHduKaTopsL. (15 Gaios)

2. CoctaBbTe GJIOK — CXeMy JJlst BBIYHCIICHHS 3HaYeHMI QyHKImn: (25 Gaios)

2x -1, x.>1
y={x} -l<x<=1
sinx, x <=-1

3. Hanmmure mporpamMmy Ul HaXOXIGHHS MaKCHMATGHOTO M MHHHMAIBHOTO 3JIEMEHTOB
MaccuBa S(n) 1 oMeHsiiTe uX MecTamu. (40 6aiioB)

4. IlpencraBbTe AIrOPUTM 3alUCH JAaHHBIX B HETHIIH3UPOBAHHbIH (aiin. (20 6aiuios)

11 BAPUAHT
1. JlaiiTe onpesenenye NOHATHAM: KOHCTaHTBI, IepEeMeHHbIe, KOMMeHTapHii. (15 Gaos)

2. CocraBbTe 610K — CXeMy JUTsl BRIYHCIICHHS 3HadeHuit Gpynkuuu: (25 Gamios)

2x/(10-x), x <=0
y =1<In(x), 0<x<=5
cos(x), X <5

3. Hanwumurte nporpaMmy uls HaXOXKIEHHS IPOM3BENEHHS OTPULATENBHBIX 3IIEMEHTOB
MaccuBa A(m). (40 6amioB)

4. TlpencraBbTe aIropuT™ YTEHHS NaHHBIX H3 HETUIIM3UPOBAHHOTO (aita. (20 Gaios)

IIT BAPUAHT
1. Jlafite onpenesnieHne TOHATHAM: BBIpakKeHHe, onepans, oneparus. (15 6amios)
2. CoctasbTe 6710K — cXeMy ULl BBIYHCIIEHHS 3HAaYeHAH QyHKImn: (25 Gaios)
tg(x)-2, x>1
y=4x*+3, -05<x<=1
sin(3x), x <=-0,5
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Hanwmmre mporpamMmy, KOTopas 3alliChIBAeT H IOJCYATHIBACT KOJMYECTBO OTPUIIATEITBHEIX
9]IEMEHTOB B MAaTPHIE ¥ BMECTO HUX 3amuchiBaeT HyH. (40 6aios)

4. TlpeacTaBbTe aITOPATM 100ABICHHS TAHHBIX B HETHIM3UPOBAHHKI (aiin. (20 6amwios)

1.
2.

IV BAPUAHT

JlaiiTe onpeze/eHne MOHATHSM: TPAHCIISTOP, HHTEPIpeTaTop, KoMmusTop. (15 6anios)

CocraBbTe 610K — cXeMy [l BEIYHCIIeHUs 3HadeHui GpyHkmun: (25 6amnon)
ctg(x), Xi>2
y = 3In(x), 1<x<=2
cos(x-1), x<=1

. Hanuears nporpammy cosnanus Marpuisl F(m, m). HaiiTi cyMMy M KOJIMYECTBO HEHYJIEBBIX

9JIEMEHTOB, HAXOMAIINXCS Ha TIIaBHOM auaroHainy. (40 6amios)

. IlpeacTaBbTe alrOPHTM 3aIIHCH JAHHBIX B THIH3HPOBAHHEN dait. (20 6amios)

V BAPUAHT

. Onummrte craHmapTHbIC QYHKUHMH s pabOThI ¢ CUMBOJIBHBIMH JTaHHBIMH. (15 6amioB)

. CoctaBbTe GIIOK — CXeMy Ulsl BBIMMC/ICHUs 3Ha4eH il pyHKImn: (25 6amio)

x

ek X5
y=14x/(2+x), XD,
cos(x), x=5

. Hanwmmmre nporpammy [uis cosmanus maccuBa A(30). Onpenenure MakCHMabHBIH 110

MOJLYJIFO 3JIEMEHT MacCHBa U €ro MOpsiIKoBEIi HoMep. (40 Gamios)

. IlpezicTaBbTe arOPUTM YTEHHS! JAHHBIX H3 THIM3HPOBAHHOTO (aiina. (20 6amioB)

VI BAPUAHT

. Vkakute TipaBuia 3anucu uueHTHdrkaropos. (15 6amios)

. CocraBbTe GII0K — CXeMy Uil BRIYMCIICHUs 3Ha4eHHH QyrKimu: (25 6aiios)

2x -h, x>1
y=11/(x+2), -l<x <=1
sin(x - h), X <=-1

. Hanmmmre nporpammy juist co3anust Matpuist D(4, 5). 3anmmmTe Ha MecTe OTpHIATETbHBIX

3IIEMEHTOB HYJIH, & HA MECTE IOJIOKUTENBHBIX — eAMHALBL. (40 GasuioB)

. TlpescTaBbTe anropuT™ H0GABICHUS JAHHBIX, B THIM3HPOBAHHE (aiin. (20 6amwios)

VII BAPUAHT

. 3anmimuTe Bee onepaTophbl BBO@/BbIBOAA AaHHBIX B Pascal u ux nasnavenwe. (15 6amios)

. CoctaBbTe GIIOK — CXEMy JUIsl BEIMUCIIEHHs 3Ha4YeH s QYHKIHH y = tg(X) / (X-2) Ha MHTepBae

[1;3] ¢ marom 0,2. (25 6amnoB)

Hanuiuure nporpammy Ui coslanus aBymepHoro maccmBa T(8, 5). Bermcmute cymmy
OTpHLATENBHBIX JJIEMEHTOB HAXO/SIKXCsl HaJl IVIABHOM JIMaroHaisio Maccusa. (40 Gamios)

. IlpeacTaBbTe arOpUTM 3aIIHCH JAHHBIX B TeKCTOBEIH dait. (20 6amios)
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1. VkaxuTe pasjernsl ONHCAHHS IePEMEHHBIX, KOHCTAaHT i Tomos B Pascal. Ilpusenure Tpu
npumepa. (15 Gawtos)

2. CocrtaBbTe GJIOK — CXeMy JUIA BBIUHCIEHHS KOPHA ypaBHeHus X-1/(3+sin(3.6x)) = 0 na
wuntepsate [0; 0.85]. Illar usmenenus X pasen 0.05. (25 Gasios)

3. Hanummmre mporpaMmy s CO3AaHMs MaTpuibl A(n, m), B KOTOPOil IOJ IJIaBHO¥
JIMArOHATBIO PACIoNAraloTes eMHHUIEL (40 6asios)

4. TIpe/icTaBBTe ANTOPUTM YTEHHS JAHHBIX U3 TeKCTOBOro (aitna. (20 6aIoB)

IX BAPUAHT
1. 3anuumTe YeTHIPE IPHMEPA HCTIONB30BaUs QopmaTHOro BEBOA. (15 Gauios)

2. CocTaBbTe GIIOK — CXeMy Ul HAaXOX[eHHs KOpHs ypaBHeHus In(x)-x+1,8=0 na unrepsane
[2; 3]. Ilar n3menenus X pasen 0.03. (25 Gaios)

w

. Hammmmre nporpammy s cosmanmus marpuisl C(k, f). Beraucnure cymmy sneMeHToOB
Kax/10r0 cTon61a MaTpHIsl. (40 6amios)

4, TlpencraBbTe ATTOPUTM A00ABICHHs JAHHBIX B TEKCTOBEIH dait. (20 Gamos)

OreHouHas 1IKana: 91 o 100 6a10B — «OTIHYHO»;
76 10 90 GaIoB — «XOPOLIOY;
61 10 75 Ga/UIOB — KYAOBJIETBOPUTEIBHOY;
60 6aIUI0B U MEHEe — «HEYOBIETBOPUTEILHO.

7 ’//Z//’— Benkuna T.M.

Tlpenonasarens





